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Συνεδρίαση 2η

Απόφαση υπ’ αριθμ. 18/2012

Στην Αθήνα,  σήμερα στις  11/01/2012,  ημέρα  ΠΕΜΠΤΗ  και  ώρα  12:00μ.,  στο Κατάστημα της 
Περιφέρειας  Αττικής,  συνήλθε  σε  τακτική  συνεδρίαση  η  Οικονομική Επιτροπή,  ύστερα  από 
πρόσκληση της Προέδρου της, που κοινοποιήθηκε νόμιμα στα μέλη της, την 05/01/2012. 

Θέμα 11  ο  
Έγκριση δαπάνης για τις αμοιβές και δαπάνες δικαστικού επιμελητή για επιδόσεις εγγράφων.

Παρόντες: 
• Η Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, κα Βασιλάκου Λιλίκα

Τα τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής κ.κ.:
• Βουδούρης Παναγιώτης
• Βασιλάκης Μιχαήλ
• Αγγελόπουλος Παναγιώτης
• Κανελλάκης Κωνσταντίνος
• Μαριδάκης Στυλιανός
• Σπυρίδων Σπυρίδων
• Ζαφειρίου Ελένη

Το αναπληρωματικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής κ.κ.:
• Καραθάνος Χαράλαμπος

Απόντες:
Τα τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής κ.κ.:

• Μπάστας Κωνσταντίνος
• Κουρούσης Χρήστος 
• Γεωργιάδης Σπυρίδων-Άδωνις

Χρέη Γραμματέα της Οικονομικής Επιτροπής εκτελεί  η υπάλληλος της Περιφέρειας κα Κονταρά 
Γεωργία.
Στη συνεδρίαση παρευρίσκεται ο κ. Χριστόπουλος εκπρόσωπος της παράταξης "Αττική Συνεργασία 
– Όχι στο Μνημόνιο".

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, η Πρόεδρος της Επιτροπής, κα Βασιλάκου Λιλίκα, δίνει το λόγο στον 
κ. Δερμιτζάκη, ο οποίος ενημερώνει τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής για τα εξής:

Η Υπηρεσία μας θέτει υπόψη της Οικονομικής Επιτροπής τα ακόλουθα:

Η  καταργηθείσα  Νομαρχιακή  Αυτοδιοίκηση  Ανατολικής  Αττικής  έχει  ασκήσει  την  από 5-2-2009 
αίτηση για την αναίρεση της 3155/2008 απόφασης του 5ου Τριμελούς Διοικητικού Εφετείου Αθηνών. 

Με την από 10-11-2011 Πράξη του Προέδρου του Α΄ Τμήματος του Συμβουλίου της Επικρατείας, 
ορίστηκε δικάσιμος για την αίτηση αναίρεσης η 13/2/2012. Σε συνέχεια των ανωτέρω απαιτείται η 
κοινοποίηση  αυτής  προς  τον  πληρεξούσιο  δικηγόρο,  ο  οποίος  έχει  έδρα  στον  Πειραιά  ή  την 
αναιρεσίβλητη (Σοφίλου Εύη), η οποία κατά δήλωσή της διαμένει στη Ν. Ερυθραία. 
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Η  Περιφερειακή  Ενότητα  Ανατολικής  Αττικής  καλείται  να  καταβάλλει  αμοιβές  και  δαπάνες  σε 
δικαστικό  επιμελητή  του  Πρωτοδικείου  Αθηνών,  για  επίδοση  του  ανωτέρω  εγγράφου  για 
λογαριασμό  της.  Επισυνάπτονται  το  υπ’άριθμ.  127207/889/13-12-2011  έγγραφο  του  Γραφείου 
Νομικής Υπηρεσίας ΠΕΑΑ και αναλυτικός πίνακας αμοιβών δικαστικών επιμελητών με έδρα την 
Αθήνα. Η Υπηρεσία μας υπολόγισε κατ’εκτίμηση το κόστος της ως άνω επίδοσης λαμβάνοντας 
υπόψη  την  μέγιστη  τιμή  επίδοσης  (θυροκόλληση  με  απουσία)  καθώς  δεν  είναι  δυνατό  να 
γνωρίζουμε εκ των προτέρων τον ακριβή τρόπο επίδοσης. 

Κατόπιν  των  ανωτέρω,  εισηγούμαστε  την  έγκριση  δαπάνης  έως ενενήντα  τρία  ΕΥΡΩ και  ενός 
λεπτού  (93,01€)  συμπεριλαμβανομένου  ΦΠΑ,  που  θα  επιβαρύνει  τις  πιστώσεις  του 
προϋπολογισμού  της  Περιφέρειας  Αττικής  –  Περιφερειακής  Ενότητας  Ανατολικής  Αττικής  Ε.Φ. 
05072, ΚΑΕ 0894 «Δικαστικά – συμβολαιογραφικά έξοδα», σύμφωνα με όσα ανωτέρω εκτέθηκαν.

Μετά από διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών της
η Οικονομική Επιτροπή
ομόφωνα αποφασίζει

Την έγκριση δαπάνης έως 93,01€ ( ενενήντα τρία ευρώ και ενός λεπτού) συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ,  που  θα  επιβαρύνει  τις  πιστώσεις  του  προϋπολογισμού  της  Περιφέρειας  Αττικής 
Περιφερειακής Ενότητας Ανατολικής Αττικής Ε.Φ. 05072, ΚΑΕ 0894 «Δικαστικά συμβολαιογραφικά 
έξοδα». 

     Η Πρόεδρος                                 Η Γραμματέας 
                                                     

    Βασιλάκου Λιλίκα                     Κονταρά Γεωργία

Τα Μέλη 
Βουδούρης Παναγιώτης
Βασιλάκης Μιχαήλ
Αγγελόπουλος Παναγιώτης
Κανελλάκης Κωνσταντίνος
Μαριδάκης Στυλιανός
Σπυρίδων Σπυρίδων
Ζαφειρίου Ελένη
Καραθάνος Χαράλαμπος
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